

Молодежь Беларуси и России обменялась опытом на форуме в Могилеве

В информационном круговороте, когда потоки новостей волнами сменяют друг друга, важнее всего не потерять ориентир. Как создавать контент, который заинтересует аудиторию читателей? Что нужно, чтобы снять качественный видеоролик? Какими качествами должны обладать блогеры и журналисты, и все же, что их отличает?



Медиапространство объединяет

На эти вопросы искала ответы студенческая молодежь Союзного государства на прошедшем в БРУ белорусско-российском медиафоруме «Молодежь Союзного государства - за мир и единство».

Его участниками стали студенты 21 белорусского и 9 российских вузов. Отправные точки мероприятия - знаковые темы: 80-летие освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков и 25-летие Союзного государства. И поэтому развитие взаимодействия в области СМИ, культуры и образования, сохранение исторической памяти, обсуждение социальных инициатив и налаживание культурного обмена вышли на первый план медийного диалога представителей молодежи двух стран.

- Информация может не толь-

ко дать определенные знания, но и сформировать у человека настроение, мнение, и в конечном итоге сформирует мировоззрение и идеологию, - отметил на открытии медиафорума ректор БРУ **Михаил Лустенков**. - Очень символично, что медиафорум проходит в Белорусско-Российском университете в преддверии годовщины подписания договора о создании Союзного государства.

Наш университет - объединяющий фактор, реальный пример интеграции в области образования, науки и культуры. Беларусь и Россия находятся в едином медиапространстве. У нас схожие перспективы развития, но в то же время одинаковы угрозы.



Наша цель - сохранение общей исторической правды, правды о подвиге Советского народа во время Великой Отечественной войны.

Совместно со спикерами участники форума разбирались в особенностях организации деятельности региональных СМИ в условиях современных вызовов, анализировали роль культурных кодов в формировании и продвижении национальных брендов, а также ознакомились с тем, как журналисты Могилевщины создают молодежный контент.

Сегодня молодежь заявляет о себе и развивает свой творческий потенциал в интернет-пространстве. И медиафорум стал площадкой для обмена



Спикеры Андрей Скоробогатов и Ольга Лосская на диалоговой площадке с молодежью Союзного государства

мнениями, идеями и опытом представителей молодого поколения Беларуси и России.

- Не секрет, что молодежь очень интересуется медиасферой. Буквально каждый блогер, все хотят снимать, делиться своим мнением. Мы объединяемся для помощи молодым людям, для ориентирования их на определенные темы, обращения их внимания на то, что наши страны дружелюбные.

И не только рассказываем, как делать контент, а очень много смыслов закладываем в каждый из форумов. Мы рассказываем ребятам, как дружба между нашими странами зарождалась, о том, что у нас общие традиции, общий культурный код, - подчеркнула начальник управления информационной политики и связей с общественностью Псковского государственного университета **Ольга Лосская**.

Познакомиться с культурой Могилевщины и открыть для себя новые горизонты приехала на медиафорум магистрант МГТУ «Станкин» **Юлия Тиханова**:

- Я приехала познакомиться с белорусскими студентами, окунуться в культуру страны, получить новые навыки и знания. Я живу в современном мире, где все завязано на цифровизации, и мне приятно транслировать свою жизнь, делиться своими знаниями и узнавать что-то новое.

Программа медиафорума была рассчитана на три дня, в течение которых студенческая молодежь не только обменялась опытом работы в интернет-пространстве, выполнила задание в виде создания итоговых видеороликов, но и посетила мемориальные комплексы Могилевщины - Буйничское поле и памятник батальону милиции капитана Владимирова.

*Елена МИНАКОВА
Фото автора*